



Junie 2016

BISERICA ROMÂNĂ UNITĂ CU ROMA (GRECO-CATOLICĂ)
Romanian Catholic Diocese of Canton: Most Rev Bishop JOHN MICHAEL BOTEAN
Saint Mary's Mission, New York: Rev. Fr. Radu-Nicolae Titonea, Tel. 1-347-935-5378

Sfânta Liturghie: 31-12 30th Street, Astoria, NY 11106, Duminica, 13-14:30 (Holy Cross Church)

Spovedirea (Mărturisirea păcatelor): 12:00- 12:30

Corespondență electronică: rtitonea@gmail.com

Internet : <http://www.coralus.com>

Hristos a înviat! Adevărat a înviat.

Calendar Junie 2016

5	D	Duminica 6 a Sf. Pasti. Ap. Faptele Apostolilor 16, 16-34; Ev. Ioan 9, 1-38
9	J	Înălțarea Domnului. Ap. Faptele Apostolilor 1, 1-12; Ev. Luca 24, 36-53
12	D	Duminica 7 a Sf. Pasti. Sf. Parinti de la Sinodul 1 Ecumenic (Niceea 325). Ap. Faptele Apostolilor 20, 16-18; Ev. Ioan 17, 1-13
19	D	Duminica Rusalilor- Coborarea Sf. Spirit. Ap. Faptele Apostolilor 2, 1-11; Ev. Ioan 7, 37-53. 8,12
20	L	A doua zi de Rusalii. Preasfinta Treime. Ap. Efeseni 5, 8-19; Ev. Matei 18, 10-20
24	V	Nasterea Sf. Ioan Botezatorul(Sanzienele).
26	D	Duminica 1 dupa Rusalii(a tuturor Sfintilor). Ap. Romani 11, 33-12, 2; Ev. Matei 10, 32-33.37-38; 19, 27-30
29	Mi	Sf. Apostoli Petru si Pavel. Ap. 2Corinteni 11, 21-12, 9; Ev. Matei 16, 13-19



Lucrarea Sfantului Spirit in Biserica

Înainte de Înălțarea Sa la cer, Mantuitorul a poruncit ucenicilor Sai, să nu se despartă de Ierusalim, ci să aștepte împlinirea făgăduinței Tatălui ceresc, adică primirea Spiritului Sfânt: „Și iată, Eu trimit peste voi făgăduința Tatălui Meu dar voi să rămâneți în cetate, până ce va veni îmbrăca cu putere de sus”(Luca 24, 49). Astfel, la 50 de zile de la Înviere și la 10 zile de la Înălțarea Domnului la cer, a fost trimis pe pământ, în chip de limbi de foc, Spiritul Sfânt Mângâietorul sau Paracletul, a treia persoană a Preasfintei Treimi. El a fost trimis de către Isus Hristos, Fiul lui Dumnezeu, pentru a desăvârși opera de răscumpărare și mântuire a neamului omenesc, începută prin jertfa Sa de pe Cruce. De atunci, Sfântul Spirit rămâne cu harul lui în Biserica, păstrand Adevărul, cum spune Sfântul Apostol Pavel, că este „stâlpi și temelie a Adevărului”(I Timotei 3, 15).

În ziua Cincizecimii, se pune temelie primei Biserici văzute, a primei comunități creștine și începe prin schimbarea Apostolilor din pescari simpli, în pescari de oameni, noua lor misiune de a-L mărturisi pe Dumnezeu, devenind cei mai devotați Apostoli și cei mai neînfricați misionari. Toate acestea prin virtutea Harului Sfatului Spirit primit de la Dumnezeu! De aici, se poate vorbi despre lucrarea Sfantului Spirit in Biserica.

Biserica, aflata virtual in trupul lui Hristos, ia astfel fiinta actual prin iradierea Sfantului Sfant din trupul Sau, in celelalte fiinte umane, fapt care incepe la Rusalii, cand Spiritul Sfant coboara peste apostoli, facandu-i primele madulare ale Bisericii, primii credinciosi in care se extinde puterea trupului pnevmatizat al lui Hristos. Fara Biserica. opera de mantuire a lui Hristos nu s-ar putea realiza. Iar in viata Bisericii nimic nu se petrece fara Spiritul Sfant: faptele Bisericii ca si Faptele Apostolilor, sunt faptele Spiritului Sfant. In traditia liturgica bizantina, orice rugaciune, taina, lauda sau slujba, incepe cu invocarea Sfantului Spirit, care nu este numai o simpla lucrare de ritual, ci se refera la insasi natura si scopul cultului crestin. Pentru Parintii Bisericii Rasaritene, vocatia si misiunea Bisericii se identifica cu insasi rugaciunea ei de continua innoire a trimiterii Spiritului Sfant: "Doamne, Cel ce in ceasul al treilea, ai trimis pe Preasfintul Tau Duh Apostolilor Tai, pe acela, Bunule, nu-L lua de la noi, ci ni-L innoieste noua celor ce ne rugam Tie". Epicleza(rugaciunea pe care preotul o rostoste in taina dupa consacrarea darurilor), sau chemarea Spiritului Sfant este rugaciunea crestina prin excelenta, deoarece crestinii traiesc cu certitudinea ca nu exista timp si spatiu fara prezenta vie si venirea permanenta a lui Hristos cel inviat in Spiritul Sfant. Iata deci, ca Spiritul Sfant este Persoana Sfintei Treimi care ne sfanteste si mentine puterea Invierii in lume.

Anunțuri

• Să ne rugăm pentru bolnavii noștri: Andreias, Minodora, Vasile, Mihai, Maria, Carmela, Ioan, Niculina, Niculaie, Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, Gabriel, Magdalena, Luiza, Ana, Victoria

Dacă mai cunoașteți și alte persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l anunțați pe Părintele Radu. **Va mulțumim!**

• **Pe data de 19 Iunie**, va invitam sa celebram impreuna Father's day. Invitam pe toti copii care doresc sa spuna o poezie sau sa cante un cantec pentru tatal lor sa participe la programul artistic care va avea loc cu aceasta ocazie. Va incurajam sa va invitati familia si prietenii sa fim impreuna in aceasta zi de sarbatoare.

• Pe data de 7 Mai, am avut bucuria sa primim in randul comunitatii noastre Sf. Maria, pe micuta Maya Angelina, fiica lui Adina si Dragos Bozdog. Bunul Dumnezeu sa-i daruiasca multi ani plini de sanatate si fericire.

Sfintele Paste 2016

Sarbatoarea pascala a fost una speciala si anul acesta. Am avut bucuria sa-l avem alaturi de noi pe Pr. Sebastian Tarcisio Andro, preot vicar la parohia St. Mathias si pe subdiaconul dr. Silviu Sana care ne-a ajutat si pe tot parcursul acestei perioade. Doresc sa multumesc tuturor credinciosilor care au participat la slujba de Inviere. De asemenea multumim si pentru donatiile facute cu aceste ocazii, mai ales familiei Dr. Doina si Florin Glodan pentru donarea Pastilor. **Va multumim!**



Raport financiar:

Incasari Aprilie 2016: 5968 din care: 5077 fond general, 300 membre, 591 colecte speciale

Mulțumim din inimă tuturor pentru dedicarea față de biserică!

Cheltuieli: Aprilie 2016: 2517.69 din care 1410 salariu preot, 400 chirie biserică plus carbine și flori, 320.69 intretinere lunara locuinta preot, 187 Canton fond pensii, 100 preot Maslu cel Mare, 100 Easter gift Preasfintitul